A\l VP dibain (395 3 hi9el oyt 1SNl pbg ol

. ah kL= 208 ply &l g (90 pd (gl jud 203k T NS
D\ \=al . . '
VPeeVFe) 00 SLL G0 5l GBI pus b
VY15 ylxal gus,b Olro g Silwdl : Sluasss and

To Vi ploiol gy sl Yokl g 8l 1 wyd el
axbuo ¥ i Jlghaw & g olass a8 Qe 1 oyl Guw

oS e 1 o5 e )

el Jol 0 05 T sl 23 = 6 51 (Wl

e g el gl goae A o8 T ok 5,8 Y 51 (o
3,00 59, TV a0 s olo g 010 59, V wan (&

Lol JolS a0 b Jol (g00e YV (o

J995 oy o 1, (~pA~q) > ~r 0,135 oyl sl ol S g o)l g cwnys PAQG S
RVEL GR35\

S ey 1y 9y 4 gy Syle (551 Jgo

Cambo hba Jlade casl Slew b SO f={(L,2-a),(4,2a+b)} 3

-9 oy JUH 39, 4 Ly = X+1] =2 & jlogas

cayel cawnn ]y sy ole lade

[1/8]+[-2.5]+[-2]
sign(0.99) - sign(-1.01)
255 Dypo & 1y o anulss olie il 0 ={(25),3-1),(-12)} 5 f ={(20),(4-1.(-13)}

02 ialed <5 ye

%(Q f—g (l

:..).;.)51 Cowd o |y ouls aiwlem polas ¢ ool ools &b &ly
—x + 3 x < -3
x*+2 —-3<x<3
X x =3

N f(=3) <) f(0) o f(10)
g (o0l okl Sjgo |y 5 o)l ales




@ 588 s o((Hlegi yaudis > ) QAL ) O g 4 ES 0SS lm)lf \J&;\Y:\;LQLQAA‘)Q;‘
F-A=-Y-A-Y-YV-Y-\Y-O0-Y¥Y—-4a-7°

F P bl ails 0529 S5 bz i Ve Al cpl jo STaniis el wl @l 5l a5 Fee alone G o

-~\e.)5T S 1) (5,80

e las Gl sla celu jo ) olRag 3 o Gl it olass 5 Jgur ST
AR \Y VO \Y 14
\YY AD AN \Ye

oS oy 1y o by pe Silay (5 0905 (!

DS by VY el jo b e slass (o

DS 2ben Ve el o ol iis slass (7

QAL VFe Ve celu jo b yiin (28lg olawd g VYO pln VY Cels jo ol plie  oa8lg slass ST (o
S dnlxa ) (2bog 2 5 (Lo sla>

axil 3890




